

新加坡书法中心举办第40届全国挥春大会

经济日报新闻客户端 蔡本田 2023-01-01 17:39

2023年新年伊始，新加坡书法中心举办第40届全国挥春大会及第五届春联展，约500名各界来宾及书法爱好者挥毫泼墨，喜气洋洋迎接新年的到来，尽情表达对祖国的祝福、对美好生活的憧憬、对亲朋好友的寄语...。新加坡贸工部兼文化、社区及青年部政务部长陈圣辉作为主宾出席活动并致辞，新加坡书法中心陈声桂会长、杨应群主席等参加挥春大会，并与来宾亲切交流，共话美好未来。





出席嘉宾：陈圣辉（中）、陈声桂（左三）、杨应群（右三）

陈圣辉表示，十分高兴能在元旦节日出席“第四十届全国挥春大会及第五届新加坡全国春联展”，与来宾们共同欢庆新年！在即将迎来华族同胞共同欢庆的新春佳节之际，总少不了挥春、贴春联的传统活动。家家户户喜欢张贴一家人共同创作的春联，为家人献上祝福、期望新的一年平安吉祥。每年的挥春活动既促进了家人之间的情感，又推广了华族书法文化和传统美德，对文化传承意义重大。



X

经济日报

...



学习两年书法的93岁蔡华文先生兴致勃勃

陈圣辉指出，挥春已经成为春节期间新加坡各种族喜欢参加和老少皆宜的活动。新加坡充满活力与多元性的文化机构、艺术工作者和艺术团体一起同心协力，为国民打造了多元种族、多元文化社会共同的文化和经

X

经济日报

...

验，促进了各种族之间建立同理心和相互理解包容。



9岁小朋友欣苒兴致盎然

陈圣辉说，以新加坡书法中心陈声桂会长为代表的贤达人士，四十年坚持不懈和无私奉献，培育了众多书法爱好者，为鼓励大



经济日报

立即打开

X

经济日报

...

家继续与政府和社区合作，携手把华族文化的内涵和丰富的文化意境一代一代地传承光大，巩固新加坡华人身份认同感与促进各个种族之间的凝聚力，作出了重大贡献。他呼吁全社会积极支持艺术与文化遗产工作，共同携手创造更美好未来。（经济日报驻新加坡记者 蔡本田）



阖家喜悦：喜欢学习书法艺术的外国朋友

经济日报新闻客户端

责编：孙昌岳



经济日报

立即打开